
 
 

Подборка задач для 10 класса на вывод формул органических соединений по 

массовой доле элемента 

 

1.Найдите молекулярную формулу углеводорода, массовая доля углерода в 

котором составляет  83,3%. Относительная плотность паров этого вещества по 

водороду равна 36.  

2. Найдите молекулярную формулу органического вещества, если известно, что 

массовая доля углерода в нём составляет 51,89%, водорода — 9,73% и хлора — 

38,38%. Относительная плотность паров этого вещества по воздуху  равна 3,19. 

3. Найдите молекулярную формулу углеводорода, массовая доля углерода в 

котором составляет 81,8%. Относительная плотность вещества по азоту равна 

1,57. 

4. В углеводороде массовая доля  углерода равна 84%.  Относительная плотность 

паров  углеводорода по воздуху равна  3,45. Определите формулу углеводорода.  

5. Выведите формулу вещества, содержащего 82,75% углерода и 17,25 % 

водорода. Относительная плотность паров этого вещества по воздуху равна 2. 

 


